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ÚKOL: 

2 týdny se dopravuje pouze ekologicky šetrnými dopravními prostředky (R) 

 

POPIS ÚKOLU: 

Doprava je jedním z největších znečišťovatelů ovzduší. Největším znečišťovatelem jsou letadla a automobily. 
O něco lépe jsou na tom autobusy a vlaky (pokud znečištění přepočítáme na jednu převezenou osobu). 
Naopak šetrnou dopravou je jízda na kole a také pěší chůze. 

Pokus se i ty být šetrný k přírodě a během 14 dnů jezdi pouze na kole, na koloběžce, MHD, autobusem, vlakem 
nebo choď pěšky. Do auta (případně do letadla) vůbec nesedej. Možná ti to znepříjemní život, ale pomůžeš 
tím aspoň trošku přírodě. Pokud budeš muset jet s rodiči autem, odlož plnění úkolu na jindy. Úkol plň jindy 
než na táboře.  
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